TréskrGfur 4 stk 6x100mm 7 hverja sperru

Sperra K18 50x225 ¢600

M12x120 bolti mep 948 gaddaplétu & milli

BMF 40x2 girdi
negling 2x4 stk 40/50

Tréskrlfur 2 stk 6x100mm 1 hverja reim

o

£ Reim K18 50x150

0 c600-
Biti K18 50x200 c600

10\ SNID

— TréskrGfa 6x100mm ¢100 reim 1 reim

BMF 90 vinkill med styrkingu beggjo
vegna negling 2x4 stk 40/50

N~ Stod K18 50x150 c600
L

Pl

203 /1:20

Bordabolti 3x10mm L =120 mm

2x7 st beqg;
festing tréskriifur 3 stk 6x100 [\ T kg k1 gg/fgo €ggja vegna
T hverja stod | ° X
, i \ Biti K18 2x50x200 ¢600 samlimdur og
BMF bjdlkaskér 51x105 — | AN skrGfadur med tréskrafubx100 c200
Negling 2x4 stk 40/50 1 reim

2x4 stk 40/50 bita

Stod K18 2x50x150 ¢600 —”

Sperra K18 50x225 ¢600
Gataplata 80x180x1,5 negling
2x5 stk 4/50 beggja vegna.

N\
1

Reim K18 50x150 —

160
C

Samlimdur og skrGfadur

13 \SNID

Stod K18 50x100 — \;

L

__\/\_.._._

SNID

l

11
W1:20

BMF 250 pagdsaankeri negling
2x4 stk 40/50 1 sperru beggja vegna
2x4 stk 40/50 1 Iimtrésbita beggja vegna

Limtrésbiti 115x301 L=15160

\ Gataplata 80x250x1,5 negling

BMF vinkill med styrkingu beggja
vegna negling 2x4 stk 40/50

™ stod K18 100x100
med tréskrGfum 6x100 ¢300 YV VT

Reim K18 50x150
A festing tréskrGfur 3 stk 6x100
T hverja stod

[Biti K18 50x200 c600
|

Gataplata 80x180x1,5 negling g
2x7 stk 40/50 beggja vegna/
Stod K18 100x100 '

BMF 250 pak@saankeri negling

2x4 stk 40/50 1 sperru beggja vegna og

2x4 stk 40/50 1 limtrésbita beggja vegna
Sperra K18 50x225 ¢600

Gataplata 80x180x1,5 negling

2x5 stk 40/50 beggja vegna.
Limtrésbiti 115x301 L=15160

/ Bordabolti 3x10mm L =120 mm

— Reim K18 50x150

festing tréskrlfur 3 stk 6x100
7 hverja stod

\— BMF bjalkaskdr 51x105
Negling 2x4 stk 5/50 1 reim
2x4 stk 40/50 bita

\— Stod K18 50x150 c600

Biti K18 50x200 c600

BMF 90 vinkill med styrkingu beggja
vegna negling 2x4 stk 40/50

Bordabolti 3x10mm L =120 mm

Tréskrafur 4 stk 6x100mm 71 hverja sperru

AT |
[ = - =l
[T
L=

Y/

T~ BMF bjclkaskér 51x105
Negling 2x4 stk 40/50 7 reim
ox4 stk 40/50 bita

~— Stod K18 50x150 c600

]

12
\203 /1:20

Bordabolti 3x10mm L =120 mm
Bordabolti 3x10mm L =200 mm W

[NTHE |
L]
[T |
L=l
TN |
i = 2 Sl
111
[T
L=
w CEH+]

UNDIRRITUN SAMRAMINGARHONNUDAR

Sperra K18 50x225 c600

/ Stod K18 50x100 ¢600

BMF S0 vinkill med styrkingu
/ neggling 2x4 stk 40/50

Reim K18 50x200

| __—— Stod K18 50x150 ¢600

N Gataplata 100x140x1,5 neggling
2x10 stk 40/50 beggja vegna.

14
@1:20

ﬁ'/ Gataplata 100x140x1,5 neggling

\
— Gataplata 140x140x1,5 neggling

2x10 stk 40/50 beggja vegna.

2x10 stk 40/50 beggja vegna.
BMF 90 vinkill med styrkingu beggja vegna

neggling 2x4 stk 40/50

9 1000 2000mm
1:20 T ————————————————
Y 4 SAMBYKKT. BRUNAVEGUR 6
g (Coidpetener GRIMSNES- OG GRAFNINGSHREPPI
VERKIS GerrerevE Lol Visbygging vid sumarhis
Burdarpol
A 2011-09-05 VERKTEIKNING RM RM RK RK Snidmyndir svefnloft
www.verkis.is - simi: +354 422 8000 UTG DAGS  SKYRINGAR TEIK HANN RVNT samp | verkrane (09266 TEIKNING C50.205 A

© Ul ofnot og afritun teikningar, ad hluta eda T heild er hGd skriflegu leyfi héfunda




